



Ofício nº 964/2019-DTL/GP/P

Valinhos, em 29 de maio de 2019

Ref.: **Requerimento nº 1.238/19-CMV**
Vereador Israel Scupenaro
Processo administrativo nº 10.098/2019-PMV

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Israel Scupenaro**, referente às reivindicações da comunidade do Jardim São Marcos, consultadas as áreas competentes da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1 - Quanto à academia ao ar livre anunciada pelo Senhor Prefeito, para quando está previsto a instalação, e qual o local? Serão instalados brinquedos na praça do bairro?

2 - Para quando está previsto a inauguração e abertura da Praça dos Girassóis, e será levado em conta o questionamento da comunidade quanto ao passeio público estreito?

Resposta: Inicialmente cabe informar, que a inauguração prevista para o dia 25 de maio, foi adiada para o dia 1º de junho, às 10hs, devido ao mau tempo, conforme notícia veiculada no site oficial da Administração Pública. Dentre outras benfeitorias no local, a praça será contemplada com dez equipamentos na academia ao ar livre, a ser instalada na primeira semana de junho. Entretanto, cumpre esclarecer, que não serão instalados brinquedos.

O passeio público questionado pela comunidade, está em conformidade com o disposto no Código de Obras do Município.

3 - A comunidade questionou referente à troca dos abrigos de pontos de ônibus, o Jardim São Marcos está incluído?

Resposta: A Secretaria de Mobilidade Urbana explica que não haverá a troca de abrigos de pontos de ônibus no local, porém, foi instalado no parque um novo ponto de ônibus.



PREFEITURA DE VALINHOS

4 - A SOU Valinhos já recebeu notificação quanto à postura dos motoristas diante da falta de paciência com os idosos?

Resposta: De acordo com a Secretaria de Mobilidade Urbana, a empresa já foi notificada sobre o assunto.

5 - A UBS do Jardim São Marcos receberá reformas de melhorias? Existem planos para ampliar o horário de atendimento após o concurso público?

Resposta: Conforme informações da área técnica da Secretaria da Saúde, a UBS do Jardim São Marcos receberá manutenção pontual. Informa também, que não há planos para a ampliação no horário de atendimento.

6 - Quanto à instalação da faixa de pedestres em frente ao CRAS, reforma do Centro Comunitário e troca do bebedouro da CEMEI, para quando esta prevista?

Resposta: Cabe informar, que a instalação de faixa de pedestres, no local objeto do questionamento, já está inserida na programação da área competente. Quanto aos demais questionamentos, cumpre informar que está em estudo a reforma do Centro Comunitário, executando os projetos e orçamentos necessários para a realização da reforma.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

ORESTES PREVITALE JÚNIOR
Prefeito Municipal

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS	
Nº PROTOCOLO 01242/2019	Data/Hora Protocolo: 03/06/2019 14:29
	Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 1230/2019
	Autoria: ORESTES PREVITALE
	Assunto: Resposta ao Requerimento n.º 1230/2019 Informações quanto às reivindicações da comunidade do Jardim São Marcos.

À

Sua Excelência, a senhora

DALVA DIAS DA SILVA BERTO

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

(GJ/gj)